



## група „Червена шапчица“

3 годишни

Милка Тодорова – старши учител

Диана Милева – старши учител

Галина Станчева – помощник възпитател

Нели Минчева – помощник възпитател

Ние сме група „Червена шапчица“, винаги задружни, пъргави и добродушни. Всички носим своето добро сърце, с гордо вдигнато лице. Смело тук решаваме задачи трудни и играем игрички чудни. Имаме девиз и това не е каприз : Няма думичка „не мога“ – аз си знам , че всичко „мога“.



## ЕКИП 2022– 2023г.

Милка Тодорова – старши учител

Диана Милева– старши учител

Галина Станчева – помощник възпитател

Нели Минчева – помощник възпитател



Взаимното доверие между родители и педагогическия екип е един от най-важните фактори за осъществяване на ползотворна и ефективна работа. Доверието се изгражда с откритост, съпричастност и взаимно уважение.

Изграждането на деца с добро сърце и със собствено „Аз“ е мисия, с която успяваме!

През учебната 2022 – 2023г.

Децата в групата са 29, като от тях 16 момичета и 12 момчета. 25 от децата са родени през 2019 г. и 3 от деца са родени през 2020 г.

Всичко за нас е в <http://chervenata2022.weebly.com/>

## ПРОЕКТИ, В КОИТО УЧАСТВАТ ДЕЦА И РОДИТЕЛИ ПРЕЗ ТАЗИ УЧЕБНА ГОДИНА СА:



### [ПРОЧЕТИ МИ ПРИКАЗКА](#)

Проектът има за цел, да осъществи по-пълноценна връзка между децата и родителите в среда, различна от домашната. Да провокира творческото въображение и интерпретация у родителите в интерес на децата им. Да достави нови емоции на децата и да провокира у тях отношение към приказките и книгите.



### [РАБОТНИЧКА С РОДИТЕЛИ –](#)

ИЛИ ЗАЕДНО МОЖЕМ Идеята има за цел да провокира интерес и желание у родителите за съвместни дейности с децата в среда, извън домашната. Заедно да изработват експонати за традиционно организираните в детската градина изложби или за определен празник.



### [Class Dojo –](#)

Има за цел да стимулира у децата адекватно поведение в регламентирани и нерегламентирани ситуации. Дава възможност на родителите да следят успехите и поведението на детето си.



### [МОЯТ ГРАД](#)

Проектът има за цел осъществяване на съвместна дейност между деца, родители и учители, за да получат децата повече информация за родния град. Да бъдат възпитавани в родолюбие.



### [Капачка запази на някой помогни](#)

е зелена благотворителна кампания за събиране на всякакви пластмасови капачки. С получената сума от предаването им за рециклиране



### [ПОДАРЪЧЕ ЗА ТЕБ](#)

Проектът има за цел да стимулира у родители и деца желание за съвместна дейност. Умения за ръчно изработени подаръци. Желание да направиш щастлив някой друг.